
SEDUTA DEL 14 APRILE 2015

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL NUOVO STATUTO DELL'AZIENDA SPECIALE
DELLA PROVINCIA DI BRESCIA "CENTRO FORMATIVO PROVINCIALE GIUSEPPE
ZANARDELLI".
 
Nell’anno duemilaquindici, il giorno quattordici del mese di Aprile, convocato per le ore 17:00, si
è riunito il Consiglio Provinciale.

Presiede la seduta il PRESIDENTE PIER LUIGI MOTTINELLI

Sono presenti, al momento della votazione, i signori Consiglieri:

MOTTINELLI PIER LUIGI PRESIDENTE Presente

MATTINZOLI ALESSANDRO VICE PRESIDENTE Assente

BAZZANI ANTONIO CONSIGLIERE Presente

BENEDETTI NICOLETTA CONSIGLIERE Presente

BRESSANELLI GIAMPIERO CONSIGLIERE Presente

FERRARI MARIANGELA CONSIGLIERE Presente

FLOCCHINI GIOVANMARIA CONSIGLIERE Assente

GROLI GIANBATTISTA CONSIGLIERE Presente

GUSSAGO MICHELE CONSIGLIERE Presente

LAMA GIUSEPPE CONSIGLIERE Presente

MAFFONI GIANPIETRO CONSIGLIERE Presente

PARENZA LAURA CONSIGLIERE Presente

PELI DIEGO CONSIGLIERE Presente

RAINERI GIANLUIGI CONSIGLIERE Presente

RATTI ANDREA CONSIGLIERE Assente

VIVALDINI MARIATERESA CONSIGLIERE Presente

ZANARDINI MATTIA CONSIGLIERE Presente

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE Dottoressa GIUSEPPINA FIORENTINO.
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OGGETTO: APPROVAZIONE DEL NUOVO STATUTO DELL'AZIENDA SPECIALE
DELLA PROVINCIA DI BRESCIA “CENTRO FORMATIVO PROVINCIALE GIUSEPPE
ZANARDELLI”. 

Il Consiglio Provinciale

Premesso che con deliberazione del Consiglio Provinciale 28 novembre 2003 n. 50 è stato approvato lo
statuto dell'Azienda Speciale della Provincia di Brescia “Centro Formativo Provinciale Giuseppe
Zanardelli”, successivamente modificato con deliberazione del Consiglio Provinciale 27 maggio 2005
n. 19;

Considerato che è necessario procedere alla revisione del suddetto Statuto, con finalità,
prioritariamente, di meglio definire i compiti di indirizzo ed i compiti di gestione degli Organi
dell'Azienda e di adeguamento dello stesso statuto alla normativa relativa al riordino delle Province di
cui alla Legge 56/2014;

Vista la proposta del nuovo testo dello Statuto dell'Azienda Speciale della Provincia di Brescia “Centro
Formativo Provinciale Giuseppe Zanardelli”;

Dato atto che il Consiglio di Amministrazione ha espresso il proprio parere in data 31 marzo 2015, ai
sensi dell'articolo 8, lettera g, del vigente Statuto dell'Azienda;

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente provvedimento;

Visti, ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267:

Il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 24/03/2015 del Dirigente dell'Area
delle Risorse e Attività Culturali–Turistiche Dario Fenaroli;

Il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile in data 24/03/2015 del Dirigente
Responsabile del Servizio Finanziario Dario Fenaroli;

Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di legittimità in data 24/03/2015
del Segretario Generale;

Con voti favorevoli e unanimi;

d e l i b e r a

Di approvare, per le motivazioni indicate in premessa, il nuovo Statuto dell'Azienda Speciale
della Provincia di Brescia "Centro Formativo Provinciale Giuseppe Zanardelli", composto da n.
30 articoli, allegato al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale.

1.

Con successiva e separata votazione favorevole unanime, dichiara la presente deliberazione
immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134, comma 4, del decreto legislativo
18 agosto 2000, n. 267.
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Letto, confermato e sottoscritto.

 

IL PRESIDENTE
PIER LUIGI MOTTINELLI

IL SEGRETARIO GENERALE
GIUSEPPINA FIORENTINO

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Pubblicata all’Albo Pretorio in data odierna e visibile sul sito ufficiale della Provincia di Brescia
per giorni 15 consecutivi, ai sensi dell’articolo 124 del decreto legislativo 267/2000.

Brescia, lì

IL FUNZIONARIO
EMANUELA ROMEO
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